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Pintér Bence polgármester 

Javaslat 
a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj 

2026. évi fordulójához csatlakozásra 

Tisztelt 

A kormányprogram által prioritásként meghatározott szociális ösztöndíjrendszer 
az esélyteremtés érdekében a hátrányos szociálisan rászoruló fiatalok számára is 

kívánja tenni a való részvételt. E cél elérésének érdekében a 
kormány mind központi költségvetési, mind önkormányzati forrásokat mobilizálni kíván. Az 

leírt célt szolgálja a Bursa Hungarica Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer. 

Megyei Jogú Város Önkormányzatának alkalommal a 401/2000. (XII. 
21.) Kgy. határozatával csatlakozott az Oktatási Minisztérium által létrehozott Bursa 
Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez, amely a szociálisan hátrányos 

fiatalok számára nyújt rendszeres anyagi segítséget az esélyteremtés érdekében. A 
az ehhez szükséges pénzügyi fedezetet a mindenkori éves költségvetési 

rendeletében az között betervezi. 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer olyan támogatási rendszer, amelynek 
pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: 

1. A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás: 
A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a 
szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot 
elbírálni. Ennek az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica 

Önkormányzati Ösztöndíjpályázat (a továbbiakban: Bursa Hungarica 
Ösztöndíjpályázat) helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként 
állapítja meg az önkormányzat. 

2. A vármegyei önkormányzatok által nyújtott támogatás: 
A vármegyei önkormányzat összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat 
által támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból 

ösztöndíj összegét. 
(az 1. és 2. forrás együtt: önkormányzati ösztöndíjrész) 

3. Intézményi támogatás: 
A Kulturális és Innovációs Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) a 
már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos fiatalok 
támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a vármegyei) 
önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással 

mértékben - a részt hallgatók juttatásairól és az általuk 
egyes szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet (a továbbiakban. 

Kormányrendelet) 18. § (5) bekezdése szerint a Minisztérium hivatalos honlapján évenként 
közzétett értékhatárig - kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy maximuma a 
2025. évi fordulóban 5.000 volt. 
(intézményi ösztöndíjrész) 



A Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer folyósításának szabályait, 
a pályázók körét, és a csatlakozás feltételeit a Kormányrendelet, 
önkormányzatok szamara a Minisztérium megbízásából a 

(a továbbiakban: NKTK) által Általános 
tartalmazzák. 

valamint a települési 
Nemzeti Kulturális 

Feltételek 

A települési önkormányzat maga jogosult a pályázat kiírására. A pályázat kiírásának feltétele, 
hogy a települési önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszer 2026. ev1 fordulójához. A Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszer 2026. évi fordulójában a települési önkormányzatok csatlakozása a 
pályázati fordulóhoz egyúttal a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és 

Rendszerhez (a továbbiakban EPER-Bursa rendszer) csatlakozást is 
magában foglalja és kizárólag az NKTK által biztosított EPER-Bursa rendszerbe 
belépést valósulhat meg. Az EPER-Bursa rendszerhez nem csatlakozó 
önkormányzatok a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez sem tudnak 
csatlakozni, azaz a pályázatot nem írhatnak ki, pályázatot nem bírálhatnak el. 

A csatlakozásról döntés a hatáskörébe tartozik. Az önkormányzatok 
számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes. 

A Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretén belül „A" és „B" 
típusú pályázatra lehet ösztöndíj kérelmet benyújtani. 
Az „A" típusú pályázatra azok az önkormányzat közigazgatási területén lakóhellyel 

hátrányos szociális hallgatók jelentkezhetnek, akik 
intézményben teljes (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget 

alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget 
mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy szakképzésben folytatják 
tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2025 szeptemberében 
tanulmányaik utolsó évét hallgatók is. 
A „B" típusú pályázatra azok az önkormányzat közigazgatási területén lakóhellyel 

hátrányos szociális a 2025/2026. tanévben utolsó éves, érettségi 
álló középiskolás, illetve végzettséggel nem intézménybe 
felvételt még nem nyert érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik 2026/2027. 

intézményben teljes (nappali munkarend) alapképzésben, 
osztatlan képzésben vagy szakképzésben kívánnak részt venni. 
A „B" típusú pályázatra közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 
2026. évi általános felvételi eljárásban nyernek felvételt intézménybe és 
tanulmányaikat a 2026/2027. tanévben ténylegesen megkezdik. 

„A" típusú pályázat: 10 hónap, azaz két egymást tanulmányi félévben, félévenként 
maximum 5 hónap 

(a 2025/2026. tanév második féléve és a 2026/2027. tanév féléve), 

„B" típusú pályázat: 3xl0 hónap, azaz hat egymást tanulmányi félév 
(a 2026/2027. tanév, a 2027/2028. tanév és a 2028/2029. tanév) 

A Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozást 
a települési önkormányzat mind az „A", mind a „B" típusú pályázatot köteles kiírni 

oly módon, hogy az „A" és „B" típusú pályázatok kiírásának megjelenése egy 
történjék. 
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Javasolom a Tisztelt hogy Megyei Jogú Város Önkormányzata az idei 
évben is csatlakozzon a Bursa Hungarica Önkormányzati ösztöndíj 2026. évi 
fordulójához és hatalmazza fel a polgármestert a Csatlakozási Nyilatkozat aláírására. 
Szükséges továbbá, hogy a a végleges pályázati kiírás ismeretében a 2026. évi 
Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz szükséges 
önkormányzati önrész fedezet biztosításáról gondoskodjon. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1.) Megyei Jogú Város Önkormányzatának úgy dönt, hogy Megyei 
Jogú Város Önkormányzata csatlakozik a Bursa Hungarica Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2026. évi rendszeréhez és felhatalmazza a polgármestert a Csatlakozási 
Nyilatkozat aláírására. 

2.) A felhatalmazza a polgármestert a Bursa Hungarica pályázatokkal kapcsolatos 
döntések meghozatalára, az egyéb szükséges intézkedések megtételére, valamint, hogy a 
végleges pályázati kiírás ismeretében a 2026. évi Bursa Hungarica 
Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz szükséges önkormányzati önrész fedezet biztosításáról 
gondoskodj ék. 

polgármester 
azonnal 

2025. szeptember 9. 
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